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ОСИМ УЧЕНИКА, МОРА СЕ ВИШЕ РАДИТИ И НА ИСТИЦАЊУ НАСТАВНОГ КАДРА

  

Министар просвјете и културе Републике Српске Наталија Тривић изјавила је данас у
Зворнику да се, осим ученика који остварују истинске резултате, мора више радити и на
истицању наставног кадра, из разлога што су они наши просвјетитељи па смо 
заборавили да поентирамо њихове  заслуге у први план.

  

„Ресорно министарство ће, поред редовних конкурса за ученике о појединим темама,
припремати јавни позив  за пријаву свих наставника, односно професора који су
постигли резултате по питању ученичких достигнућа“, рекла је новинарима Тривићева,
након разговора са директором Средњошколског центра „Петар Кочић“ Биљаном Писић.

  

      

Према ријечима Тривићеве, ресорно министарство ће ове године радити на припреми
критерија и правилника који ће омогућити свим просвјетним радницима да конкуришу да
се пријаве, чиме ћемо дати подршку свим наставницима, професорима, учитељима,  који
раде у наставном процесу, да им на тај начин захвалимо за њихов допринос на развоју
наше дјеце.

  

  

Тривићева је подсјетила да је прошле године ресорно министарство расписало конкурс
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за пројекат „Зашто је култура мени важна?“ на коме су награђена тру ученика
зворничког Средњошколског центра и нагласила да и школе и ученици треба да се
укључе на конкурс из разлога што се и по дубини, односно у самом наставно-образовном
процесу, мора да поентира зашто су култура и њене области нама заиста важне.

  

Она је честитала и уручила награде ученицима Средњошкослког центра „Петар Кочић“
Тамари Куртуми и Давиду Дурићу, који су награђени на наведеном пројекту.

  

Трећи ученик Никола Максимовић примио је раније награду у Бањалуци.

  

Тривићева је и професору овог средњошколског центра Зорану Куљићу  уручила
Признање за истакнути рад са ученицима и допринос умјетничком изражавању кроз
пројекат „Зашто је култура мени важна?“.

  

Директор Средњошколског центра „Петар Кочић“ Биљана Писић рекла је да је ово
једина школа у Републици Српској која је имала три награђена ученика на поменутом
конкурсу.

  

„Овој школи и нама то је велико задовољство када људи препознају ваш рад, рад
ученика и професора и када дају признање за оно што радите“, рекла је Писићева.

  

Истичући да је са Тривићевом разговарала и о сарадњи ове школе и локалне заједнице,
Писићева је рекла да је у овој средњошколској установи уведено дуално образовање
угоститељске струке за које сваке године влада велико интересовање.

  

„У последњих пет година доста смо афирмисали угоститељску струку, па сваке године
имамо све више ученика који желе да упишу ово занимање“, појаснила је Писићева и
додала да дуални систем образовања у овој школи добија неке своје предзнаке, што ће
бити будућност даљег  образовања.
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Професор Зоран Куљић се захвалио Тривићевој и ресорном министарству на признању
које ће бити подстрек за његов даљи рад, додавши да је више од свега задовољан што
се вреднује рад ученика.

  

„Дјеца су написала ове радове, који су награђени, ради се о њиховом таленту и љубави
према писаној ријечи“, рекао је Куљић.

  

Он је нагласио да га радује аспект, који је најавила министарТривић, а то је да ће бити 
фокус и на просвјетним радницима и на ученицима.
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